

Střední školy Libereckého kraje dostanou 1,3 miliónu Kč za úspěchy v celostátních soutěžích, nejvíce SPŠSE a Gymnázium F. X. Šaldy

07. 03. 2012 13:28



Program Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy hodnotil výsledky celostátních soutěží programu „Excelence středních škol 2011“. Čtrnáct středních škol z Libereckého kraje bude na základě výborných výsledků v celostátních soutěžích čerpat odměnu 1,3 milionů korun na mzdové prostředky pedagogických pracovníků, kteří se podíleli na vzdělání talentovaných žáků v příslušném oboru.

„Vítáme každou iniciativu ministerstva školství podporující technické vzdělávání, o jehož rozvoj se dlouhodobě snažíme i my. Jsme rádi, že školy z našeho regionu uspěly. Svědčí to o dobré úrovni zúčastněných škol, dostatku talentovaných žáků i kvalitních pedagogů,“ uvedl náměstek hejtmana pro resort školství Radek Cíkl (ČSSD).

Nejvíce finančních prostředků doputuje do Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické a Vyšší odborné školy v Liberci, na níž mezi pedagogy rozdělí více než 392 tisíc korun, což je čtvrtá nejvyšší přidělená částka v celorepublikovém měřítku.

Dostatek talentovaných a úspěšných žáků v kraji dokazuje i to, že mezi 14 kraji je Liberecký kraj na 9. místě, ačkoliv nepatří co do počtu středních škol k největším. Z pohledu úspěšnosti v krajských a celostátních kolech soutěží se řadí mezi velmi úspěšné především v humanitně zaměřených soutěžích studenti Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci, jejichž vynikající výsledky přinesly škole 24,2 tisíc Kč.

V pilotním ročníku programu byly hodnoceny výsledky v 15 celostátních soutěžích – např. Matematická olympiáda, Turnaj mladých fyziků, Chemická olympiáda, České hlavičky, Biologická olympiáda, Středoškolská odborná činnost, Soutěže v cizích jazycích a další.

Cílem programu je podpora a rozšiřování péče o talentované žáky na středních školách, kteří jsou schopni dosahovat vynikajících výsledků. Je zaměřen na posílení zájmu žáků o technické a přírodovědné předměty. K naplnění tohoto cíle by mělo přispět především finanční ocenění pedagogů, kteří se podílejí na kvalitním vzdělávání talentů, a to i v rámci mimoškolních vzdělávacích aktivit.

Program, který letos rozděloval 20 milionů korun, bude podle vyjádření MŠMT v roce 2012 pokračovat s ještě vyšší finanční alokací.

Náměstek hejtmana LK Radel Cíkl rovněž ocenil úspěšné studenty

Náměstek hejtmana LK pro školství, tělovýchovu a sport Radek Cíkl (ČSSD) spolu s vedoucí Odboru školství KÚ LK Jiřinou Princovou odměnili úspěšné studenty základních a studenty středních škol, kteří v uplynulém školním roce uspěli v celostátních nebo dokonce mezinárodních talentových soutěžích vyhlášených především Ministerstvem školství, mládeže, tělovýchovy a sportu ČR, na přátelském setkání v sídle kraje 21. listopadu 2011.,

Ministerstvo každoročně vyhlašuje či spoluvyhlašuje celou škálu předmětových a uměleckých soutěží, kterých se samozřejmě účastní také žáci z Libereckého kraje.

„Ve školních kolech se soutěží zúčastnilo 10 000 žáků, do okresních kol postoupily tři tisíce a poté v krajském klání bojovalo na 600 nejlepších, Do celostátních kol postoupila padesátka nejlepších a z nich pak uspěli dva naši reprezentanti, kteří získali prvenství, dvanáct má stříbro a čtyři bronz, což je pěkný úspěch vzhledem k tomu, že jsme druhým nejmenším krajem v republice,“ chválil Radek Cíkl.

Příklady úspěšných studentů ze dvou nejlepších škol Libereckého kraje:

Filip Richter a Filip Svoboda, studenti Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické v Liberci – získali 2. místo za odbornou práci s názvem „Trikoptéra“ v soutěži Středoškolská odborná činnost, obor Elektrotechnika, elektronika a telekomunikace.

Tomáš Valenta, student Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické v Liberci – získal 3. místo za odbornou práci s názvem „Mechanika modelu trikoptyéry pomocí moderních materiálů“ v soutěži Středoškolská odborná činnost, obor strojírenství, hutnictví, doprava a průmyslový design.

Dominik Dvořáček, student Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické v Liberci – získal 4. místo v soutěži v Programování, subkategorie tvorba webu.

Jakub Hrnčíř, student Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci – získal 4. místo v soutěži v Programování, kategorie mládež, rovněž reprezentoval Liberecký kraj v celostátním kole matematické a fyzikální olympiády, v SOČ.

Karel Matějka, student Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci – v konverzaci v německém jazyku v kategorii žáků střední školy, kteří mají možnost komunikovat souvisle v daném cizím jazyce mimo výuku získal 4. místo.

Petra Sivčáková, žákyně Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci – s prací „H.P. – Tenkrát to byl Friedrich“ získala 2. místo v soutěži Středoškolské odborné činnosti v oboru Teorie kultury, umění a umělecké tvorby. Za svoji práci získala kromě ocenění MŠMT a České spořitelny roční předplatné Literárních novin.

Lukáš Hájek, student Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci – s prací „Nový domov – periodikum Čechoslováků v Kanadě mezi lety 1950–1968“ získala 2. místo v soutěži Středoškolské odborné činnosti v oboru Historie. Kromě ceny Ment a České spořitelny získal cenu děkana Filosofické fakulty v Praze.